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«KeniK XXyMbICbl Typasibl ecens»
(MHAeKci 1-Kenik, Ke3eHAiNiri annbik)
XaMbIMEM/NEKETTIK CTaTUCTUKASTBIK,
Gainkay/blH CTaTUCTUKASbIK HblCaHbIH

TONTLIPY XOHIHAET | HYCKaY/bIKKa
1-kocbiMLLa

>Konaywibinap anHaNbIMbIH €CENTeEyY MblCaslbl

YKonaywbliap  aHanbiMbl  TacbiMangblH,  9pb6ip  no3uumacel  60KbIHLWA
Oonaywbliap — CaHblH  TacbiManjay  KallbIKTbIFbIHA ~ KeOenTydi  KOCyMeH
aKblHOanagb!.

Mbicasibl, ecenTi KeseHZe Kanaapaiblk aBToOycTapmeH 5 canap Xacangbl
(1-kecTe).

EcenTi aitfa >xannbl »xonayLlblnap anHaibiMbl MblIHaAan HyCcKaga ecenTeneai:
Konaywbliap anHanbiMbl = 122 400 + 97 920 + 100 074 + 104 517 + 150 294 =
575 205 X-KM.

1-kecTe
TacbimangaHfaH >Konaywibinap
Ne Ma ApakallbIKTbIfbl, . 6i
pLwpyT aTtaysbl KM »Xonaylibliap aiHa/IbIMbIHbIH, ecebi,
CaHbl, agam XK-KM
1 | Anmatbl — Hyp-CynTaH 1224 100 1 224*100=122 400
2 | Hyp-CyntaH — Anmarsl 1224 80 1 224*80=97 920
3 | WbIMkeHT — KaparaHapl 1283 78 1 283*78=100 074
4 | KaparaHfbl — AKTe6e 1659 63 1 659*63=104 517
5 | Atblpay — Hyp-CyntaH 2031 74 2 031*74=150 294

EckepTne: ecentey Ke3iHfe »K0/ayLUbliapMeH canap eckepinesi.
KanfaH Kenik Typnepi GOMblHLIA >XoMaylbinap alHalbiMbl OCbIFaH YKcac
ecenTenesi.



